

Rapport fra styremøte i Fjellhagen Borettslag

mandag 20. mai 2015 kl. 18.00 – 20.30

Tilstede:, Tor Gunnar Jorde, Bent Gripp, Nils E. Stablum, Bent Andre Olsen, Saffet Tugsuz, Memnune Vurucu, Roy Fagerheim, Britt Foss, Filiz Esen, Arnfinn Fridlund, Tora Tiedemann
Forfall: Arnfinn Fridlund,

Sak 048/15 Protokoll av 11.5.15

Godkjent

Sak 049/15 Referater m.m.

Årsmøter i blokk 6 ref

Husmøter: blokk 6 ref.

Protokoll fra styremøte i FFS ref.

Forslag om innføring av gebyrer for søppel fikk 1 stemme og falt

Nettverksmøte ref.

Sak 050/15 Søknader

Om levegger, utebygg o.l. samt utbedringer i søppelrom utsettes til avgjøring om plassering av søppel utendørs. Forventet tid 1-2 år

Sak 051/15 Klager

På bråk i bl. 14 finner styret etter råd fra husstyret ikke å behandle.

Mange klager på ujevnt vanntrykk (både kaldt og varmt). Mange har klaget til FFS men blir ikke tatt på alvor. Vi ber om kontroll.

Sak 052/15

Klag på bråk i.f.m. oppussing. Leder sender brev.

Sak 053/15

Sak på generalforsamlingen om innleid gangvask: Styret ber GF om ønsket tak på kostnadene ved dette.

Styret har neste styremøte Mandag 8. juni kl. 18.00 (av- og på møte)

Siste møte før ferie er 22. juni

Tora Tiedemann

Fung. møtesekretær

Tor Gunnar Jorde,

Bent Gripp,

Nils E. Stablum,

Roy Fagerheim

Bent Andre Olsen,

Saffet Tugsuz,

Britt Foss

Memnune Vurucu,

Tora Tiedemann

Marius Hagen

Filiz Esen